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Russian Elevator Week-2019: итоги ключевого события лифтовой отрасли России и стран ЕАЭС
С 26 по 28 июня 2019 года в павильоне №75 ВДНХ состоялось крупнейшее событие лифтовой отрасли России и стран ЕАЭС – IX Международная выставка лифтов и подъемного оборудования Russian Elevator Week (REW), организаторами которой традиционно являются АО «ВДНХ» и Национальный Лифтовый Союз.
Мероприятие этого года по праву можно назвать особенным: в этом году исполняется 80 лет со дня основания Выставки достижений народного хозяйства и 70 лет с момента зарождения лифтовой отрасли в России. 
В 2019 году на площади более 9000 кв.м 174 компании из 19 стран мира продемонстрировали свои многочисленные инновационные разработки в сфере лифтостроения и подъемно-транспортного оборудования. В мероприятии приняли участие компании из Болгарии, Германии, Республики Беларусь, Республики Корея, Греции, России, Ирана, США, Испании, Турции, Италии, Украины, КНР, Польши, Чешской Республики, Швейцарии и Нидерландов. Впервые участвовали компании из Эстонии и Люксембурга. По сравнению с выставкой 2017 года площадь экспозиции увеличилась на 15%, что является высоким показателем роста в современных экономических условиях. 
[bookmark: _GoBack]Отличительной особенностью Russian Elevator Week-2019 также является и качественный состав аудитории - выставку посетили более 6000 специалистов. В рамках мероприятия участниками были заключены десятки партнерских соглашений и контрактов, один из которых превышает сумму 150 млн. рублей. 
Впервые за свою историю выставка стала обладателем международного знака Всемирной ассоциации выставочной индустрии UFI. 
В торжественной церемонии открытия Russian Elevator Week-2019 приняли участие: 
· Евгений МУРАТОВ, заместитель директора Департамента станкостроения и инвестиционного машиностроения Министерства промышленности и торговли Российской Федерации; 
· Олег БЕТИН, заместитель председателя Общественного совета при Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации; 
· Маттео ВОЛЬПЕ, Президент Европейской Лифтовой Ассоциации Производителей Лифтовых Комплектующих (ELCA);
· Михаель ГУБИШ, вице-президент VFA-Interlift;
· Чжан ЛЭСЯН, Генеральный секретарь Китайской лифтовой Ассоциации;
· КИМ ЯНГ-КИ, Президент и генеральный директор Корейского агентства по безопасности лифтов (KoELSA);
· Сурен ВАРДАНЯН, вице-президент Московской торгово-промышленной палаты; 
· Анна МАМОНОВА, исполнительный директор Ассоциации региональных операторов капитального ремонта (АРОКР); 
· Виктор ТИШИН, Президент Национального Лифтового Союза; 
· Артур АНТОНЯН, Первый заместитель Генерального директора АО «ВДНХ»; 
а также другие представители федеральных органов власти Российской Федерации и ключевых международных отраслевых объединений и ассоциаций.
В своем выступлении Евгений Муратов поздравил гостей с открытием Международной выставки лифтов и подъёмного оборудования Russian Elevator Week-2019, отметив, что мероприятие является крупнейшей площадкой для проведения бизнес-встреч, предоставляющей возможность эффективного взаимодействия для всех участников рынка.
Олег Бетин поприветствовал всех собравшихся, обозначив: «Эта выставка – главное мероприятие для тех, кто занимается подъемными машинами и механизмами. Russian Elevator Week проходит раз в два года и собирает самые лучшие силы и талантливых людей, работающих над тем, чтобы лифты были комфортные, безопасные и удобные, открывая большой простор для перспективы».
С открытием выставки гостей и участников поздравил Виктор Тишин: «Мне особенно приятно приветствовать вас в этот год, год 70-летия лифтовой отрасли. Я уверен, что Russian Elevator Week даст возможность пообщаться лифтовикам России, обменяться опытом с зарубежными коллегами и таким образом повысить общий экономический уровень производства лифтов в нашей стране». 
Артур Антонян в своем выступлении подчеркнул, что несмотря на сложные политические и экономические условия выставка продолжает расти и развиваться, отметив исключительный статус мероприятия этого года: «В этом году выставку можно назвать особенной, поскольку мы отмечаем две юбилейные даты 70-летие лифтовой отрасли и 80 лет ВДНХ. Уверен, что и в будущем наша выставка останется главным отраслевым событием!».
В Russian Elevator Week-2019 приняли участие такие крупные отечественные компании как «Карачаровский механический завод», «Щербинский лифтостроительный завод», АО «Мослифт», ПО «Евролифтмаш», МЭЛ, «Витчел», «Нейрон», «En-El», «Интелкрафт», «Transenergo». В числе ведущих иностранных участников - Kleemann, OTIS, Fermator, Giovenzana, Могилевлифтмаш, Montanari, Doppler, Orona, Canny, AH&MET Asansor. Национальные коллективные экспозиции представили компании-участники из Кореи, Китая, Турции и Германии. 
Ключевым мероприятием деловой программы стала конференция «Обновление лифтового парка Российской Федерации», направленная на обсуждение актуальных вопросов замены устаревших лифтов на современное энергоэфективное оборудование, и семинар «Обязательность независимой оценки профессиональных квалификаций в лифтовой отрасли, сфере подъемных сооружений и вертикального транспорта, оценка и присвоение профессиональных квалификаций работникам лифтовой отрасли».  На площадке также прошли дискуссии, круглые столы и презентации, посвящённые безопасности эксплуатации лифтов, импортозамещению и формированию безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями.
На Russain Elevator Week награды за лучшие достижения и разработки в сфере вертикального транспорта получили:
· ОАО «Могилёвлифтмаш» - «Лучший лифт»;
· ПАО «Карачаровский механический завод» - «Лучший лифт отечественного производителя для программ капитального ремонта многоквартирных домов (в сфере жилищно-коммунального хозяйства)»;
· ООО «НЕО ПАРК» - «Инновации в области подъёмно-транспортного оборудования»;
· ООО «НЕЙРОН»  - «Инновации в области систем управления лифтами»;
· ООО «Лифт-Комплекс ДС» - «Инновации в области систем контроля за работой лифтов и диспетчерской связи».
· АО «Мослифт»  - «Создание безбарьерной среды в зданиях и сооружениях городского пространства»;
· ООО «Европейские подъёмные механизмы» - «Импортозамещение лифтовых комплектующих (для резидентов Российской Федерации)»;
· ООО «ПО Евролифтмаш» - «Лучший стенд» Международной выставки лифтов и подъемного оборудования «Russian Elevator Week-2019.
· Giovenzana - «Лучший иностранный экспонат на выставке «REW-2019». 
Приглашаем всех специалистов отрасли, чья деятельность связана с развитием лифтовой индустрии, строительством и эксплуатацией вертикального транспорта принять участие в следующей юбилейной выставке, которая традиционно состоится в павильоне №75 ВДНХ ЭКСПО.
До встречи на крупнейшем событии лифтовой отрасли России и ЕАЭС - Russian Elevator Week-2021! 
Официальный сайт выставки: www.lift.vdnh.ru
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